


 

 

 

PRIMER EJERCICIO DE LA FASE DE OPOSICIÓN

 

CUESTIONARIO
1. Según el artículo 4 de la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad 

efectiva de mujeres 
igualdad de trato y de oportunidades entre mujeres y hombres es un principio: 
 
a) Informador.  
b) Fundamental.  
c) Sustancial.  
d) Principal.  
 

2. Según el artículo 63 de la Ley Orgánica 1/2004, de Medidas de Protección Integral 
contra la Violencia de Género, referido a la protección de datos y las limitaciones 
a la publicidad, en las actuaciones y procedimientos relacionados con la violencia 
de género se protegerá la intimidad de las víctimas: 
 
a) En especial, sus datos de género y religiosos. 
b) Los datos asociados a su actividad social. 
c) En especial, sus datos personales, los de sus descendientes y los de cualquier otra 
persona que esté bajo 
d) Todos los referidos a su actividad profesional. 

 
3. El artículo 38 de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen jurídico del sector 

público, establece que la sede electrónica es aquella dirección electrónica, 
disponible para los c
titularidad corresponde a: 
 
a) Una Administración Pública, o bien a una entidad de Derecho Privado en el ejercicio 
de sus competencias.
b) Una Administración Pública, o bien a una o varios organismos públicos o entidades 
de Derecho Público en el ejercicio de sus competencias.
c) Una Administración Pública, o bien a entidades privadas relacionadas con la misma 
en el ejercicio de sus competenci
d) Ninguna es cierta.
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PRIMER EJERCICIO DE LA FASE DE OPOSICIÓN

(Fecha: 23 de septiembre de 2023) 

CUESTIONARIO 
Según el artículo 4 de la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad 
efectiva de mujeres y hombres, en lo que concierne al ordenamiento jurídico
igualdad de trato y de oportunidades entre mujeres y hombres es un principio: 

Según el artículo 63 de la Ley Orgánica 1/2004, de Medidas de Protección Integral 
contra la Violencia de Género, referido a la protección de datos y las limitaciones 
a la publicidad, en las actuaciones y procedimientos relacionados con la violencia 

ro se protegerá la intimidad de las víctimas:  

a) En especial, sus datos de género y religiosos.  
b) Los datos asociados a su actividad social.  
c) En especial, sus datos personales, los de sus descendientes y los de cualquier otra 
persona que esté bajo su guarda o custodia.  
d) Todos los referidos a su actividad profesional.  

El artículo 38 de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen jurídico del sector 
público, establece que la sede electrónica es aquella dirección electrónica, 
disponible para los ciudadanos a través de redes de telecomunicaciones, cuya 
titularidad corresponde a:  

na Administración Pública, o bien a una entidad de Derecho Privado en el ejercicio 
de sus competencias. 

na Administración Pública, o bien a una o varios organismos públicos o entidades 
de Derecho Público en el ejercicio de sus competencias. 

na Administración Pública, o bien a entidades privadas relacionadas con la misma 
en el ejercicio de sus competencias. 

inguna es cierta. 
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PRIMER EJERCICIO DE LA FASE DE OPOSICIÓN 

Según el artículo 4 de la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad 
en lo que concierne al ordenamiento jurídico la 

igualdad de trato y de oportunidades entre mujeres y hombres es un principio:  

Según el artículo 63 de la Ley Orgánica 1/2004, de Medidas de Protección Integral 
contra la Violencia de Género, referido a la protección de datos y las limitaciones 
a la publicidad, en las actuaciones y procedimientos relacionados con la violencia 

c) En especial, sus datos personales, los de sus descendientes y los de cualquier otra 

El artículo 38 de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen jurídico del sector 
público, establece que la sede electrónica es aquella dirección electrónica, 

iudadanos a través de redes de telecomunicaciones, cuya 

na Administración Pública, o bien a una entidad de Derecho Privado en el ejercicio 

na Administración Pública, o bien a una o varios organismos públicos o entidades  

na Administración Pública, o bien a entidades privadas relacionadas con la misma 



 

 

 

4. De conformidad con el artículo 30 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del 
Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, señale la 
respuesta correcta en relación con el cómputo de plazos en el procedimiento 
administrativo:  
 
a) Los plazos expresados en días se contarán a partir del día en que tenga lugar la 
notificación o publicación del acto de que se trate
b) Cuando los plazos se señalen por días, se entiende que éstos son hábiles, incluidos 
los sábados.  
c) Cuando los plazos se señalen por días, se entiende que son días naturales
d) Cuando un día fuese hábil en el municipio o Comunidad Autónoma en que residiese 
el interesado, e inhábil en la sede del órgano administrativo, o a la inversa, se 
considerará inhábil en todo caso

 
5. Según el artículo 7 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento 

Administrativo Común de las Administraciones Públicas, cuando en una solicitud, 
escrito o comunicación figuren varios interesados, las actuaciones a que d
se efectuarán con:  

 
a) El representante o el interesado que expresamente hayan señalado, y, en su defecto, 
con el que figure en primer término
b) Cualquiera de los interesados
c) El que figure en primer término
d) Cada uno de los interesados

 
6. En relación con el artículo 35 de la Ley 31/1995, d

de Riesgos Laborales, los delegados de prevención serán: 
 

a) Nombrados entre los trabajadores con titulación de técnico de nivel básico. 
b) Designados por y entre los representantes de los trabajadores.
c) Los designa la empresa para dicha ocupación. 
d) Trabajadores fijos de la empresa. 

 
7. ¿Cuál no es un derecho de las personas según la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de 

diciembre, de Protección de Datos Personales y garantía de los derechos digitales? 
 

a) Derecho a la limitación del tratamiento.
b) Derecho de acceso.
c) Derecho de publicidad.
d) Derecho de rectificación.
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De conformidad con el artículo 30 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del 
Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, señale la 
respuesta correcta en relación con el cómputo de plazos en el procedimiento 

a) Los plazos expresados en días se contarán a partir del día en que tenga lugar la 
notificación o publicación del acto de que se trate.  
b) Cuando los plazos se señalen por días, se entiende que éstos son hábiles, incluidos 

Cuando los plazos se señalen por días, se entiende que son días naturales
d) Cuando un día fuese hábil en el municipio o Comunidad Autónoma en que residiese 
el interesado, e inhábil en la sede del órgano administrativo, o a la inversa, se 

inhábil en todo caso.  

Según el artículo 7 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento 
Administrativo Común de las Administraciones Públicas, cuando en una solicitud, 
escrito o comunicación figuren varios interesados, las actuaciones a que d

 

a) El representante o el interesado que expresamente hayan señalado, y, en su defecto, 
con el que figure en primer término.  
b) Cualquiera de los interesados.  
c) El que figure en primer término.  

interesados.  

6. En relación con el artículo 35 de la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevención
de Riesgos Laborales, los delegados de prevención serán:  

a) Nombrados entre los trabajadores con titulación de técnico de nivel básico. 
por y entre los representantes de los trabajadores.  

c) Los designa la empresa para dicha ocupación.  
d) Trabajadores fijos de la empresa.  

¿Cuál no es un derecho de las personas según la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de 
diciembre, de Protección de Datos Personales y garantía de los derechos digitales? 

Derecho a la limitación del tratamiento. 
Derecho de acceso. 
Derecho de publicidad. 
Derecho de rectificación. 
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De conformidad con el artículo 30 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del 
Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, señale la 
respuesta correcta en relación con el cómputo de plazos en el procedimiento 

a) Los plazos expresados en días se contarán a partir del día en que tenga lugar la 

b) Cuando los plazos se señalen por días, se entiende que éstos son hábiles, incluidos 

Cuando los plazos se señalen por días, se entiende que son días naturales.  
d) Cuando un día fuese hábil en el municipio o Comunidad Autónoma en que residiese 
el interesado, e inhábil en la sede del órgano administrativo, o a la inversa, se 

Según el artículo 7 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento 
Administrativo Común de las Administraciones Públicas, cuando en una solicitud, 
escrito o comunicación figuren varios interesados, las actuaciones a que den lugar 

a) El representante o el interesado que expresamente hayan señalado, y, en su defecto, 

e 8 de noviembre, de Prevención 

a) Nombrados entre los trabajadores con titulación de técnico de nivel básico.  

¿Cuál no es un derecho de las personas según la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de 
diciembre, de Protección de Datos Personales y garantía de los derechos digitales?  



 

 

 

8. ¿A quién corresponde adoptar las medidas e instrumentos necesarios para que la 
participación ciudadana en relación con la actividad de la Cámara sea efectiva? 
a) Al Comisionado de Transparencia y Acceso a la Información Púb
b) A la Presidencia de la Cámara.
c) A la Mesa del Parlamento de Canarias.
d) A ninguna de las anteriores.

 
9. La fecha de la sesión const
 

a) La Presidencia de la Diputación Permanente.
b) La Presidencia del Parlamento
c) La Presidencia del Gobierno de Canarias.
d) La Mesa del Parlamento de Canarias oída la Junta de Portavoces.

 
10. La última reforma del Reglamento del Parlamento de Canarias se publicó en el 

Boletín Oficial del Parlamento de Canarias el 
 

a) 20 de mayo de 2023.
b) 21 de mayo de 2023.
c) 22 de mayo de 2023.
d) 23 de mayo de 2023.
 

11. La Cámara podrá celebrar sesiones extraordinarias fuera de los periodos de 
sesiones ordinarios a petición de:

 
a) La Junta de Portavoces
b) Un Grupo Parlamentario
c) La Diputación Permanente
d) Todas las anteriores son correctas

 
12. Cuando, a juicio de la Presidencia, en el desarrollo de los debates se hicieran 

alusiones que impliquen juicio de valor o inexactitudes sobre la persona o la 
conducta de un miembro de la Cámara, concederá a quien se haya aludido el uso 
de la palabra por tiempo:

 
a) No superior a tres minutos
b) No superior a cinco minutos
c) No superior a dos minutos
d) No se concederá uso de la palabra hasta la siguiente sesión.
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¿A quién corresponde adoptar las medidas e instrumentos necesarios para que la 
participación ciudadana en relación con la actividad de la Cámara sea efectiva? 

Al Comisionado de Transparencia y Acceso a la Información Pública.
A la Presidencia de la Cámara. 
A la Mesa del Parlamento de Canarias. 
A ninguna de las anteriores. 

La fecha de la sesión constitutiva del Parlamento la fija: 

La Presidencia de la Diputación Permanente. 
La Presidencia del Parlamento de Canarias. 
La Presidencia del Gobierno de Canarias. 
La Mesa del Parlamento de Canarias oída la Junta de Portavoces. 

La última reforma del Reglamento del Parlamento de Canarias se publicó en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Canarias el día: 

20 de mayo de 2023. 
21 de mayo de 2023. 

c) 22 de mayo de 2023. 
23 de mayo de 2023. 

La Cámara podrá celebrar sesiones extraordinarias fuera de los periodos de 
sesiones ordinarios a petición de: 

La Junta de Portavoces. 
Parlamentario. 

La Diputación Permanente. 
Todas las anteriores son correctas. 

Cuando, a juicio de la Presidencia, en el desarrollo de los debates se hicieran 
alusiones que impliquen juicio de valor o inexactitudes sobre la persona o la 

de un miembro de la Cámara, concederá a quien se haya aludido el uso 
de la palabra por tiempo: 

No superior a tres minutos.  
No superior a cinco minutos. 
No superior a dos minutos. 
No se concederá uso de la palabra hasta la siguiente sesión. 
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¿A quién corresponde adoptar las medidas e instrumentos necesarios para que la 
participación ciudadana en relación con la actividad de la Cámara sea efectiva?  

lica. 

La última reforma del Reglamento del Parlamento de Canarias se publicó en el 

La Cámara podrá celebrar sesiones extraordinarias fuera de los periodos de 

Cuando, a juicio de la Presidencia, en el desarrollo de los debates se hicieran 
alusiones que impliquen juicio de valor o inexactitudes sobre la persona o la 

de un miembro de la Cámara, concederá a quien se haya aludido el uso 



 

 

 

13. ¿Poseen los diputados y diputadas del Parlamento de Canarias el 
especial? 

 
a) Sí, corresponde el Tribunal Superior de Justicia de Canarias decidir sobre su 
inculpación, prisión, procesamiento y juicio.
b) Sí, corresponde el Tribunal Supr
procesamiento y juicio.
c) Desde la modificación del Estatuto de Autonomía de Canarias de 2018, esta 
prerrogativa ha desaparecido.
d) Sí, pero solo mientras dure su mandato.
 

14. ¿En cuál de los siguientes 
diputada o quien esté interviniendo?

 
a) Cuando profiriera palabras o vertiera conceptos ofensivos a la dignidad de la Cámara 
o de sus miembros, de las instituciones o de cualquier otra persona o entidad. 
b) Cuando con interrupciones o de cualquier otra forma altere el orden de las sesiones. 
c) Cuando, retirada la palabra a un orador o una oradora, pretendiera continuar 
haciendo uso de ella.
d) Todas las anteriores respuestas son correctas
 

15. Señale cuál de las siguientes no es una función de la Diputación Permanente:
 

a) Ejercer el control de la legislación delegada.
b) Conocer todo lo relativo a la inmunidad parlamentaria.
c) Interponer recursos, incluso el de inconstitucionalidad, y personarse ante
tribunales competentes, mediante acuerdo adoptado por la mayoría absoluta de sus 
miembros. 
d) Autorizar presupuestos extraordinarios, suplementos de crédito y créditos 
extraordinarios, a petición del Gobierno por razón de urgencia y de necesidad 
justificada, siempre que así lo acuerde la mayoría absoluta de sus miembros.
 

16. ¿A qué órgano de la Cámara corresponde acordar la creación de otras comisiones 
permanentes diferentes a las previstas en el art. 49 del Reglamento?

 
a) A la Mesa de acuerdo 
b) A la Junta de Portavoces a propuesta de la Mesa.
c) Al Pleno por mayoría absoluta oída la Mesa.
d) Al Pleno a propuesta de la Mes
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¿Poseen los diputados y diputadas del Parlamento de Canarias el 

Sí, corresponde el Tribunal Superior de Justicia de Canarias decidir sobre su 
inculpación, prisión, procesamiento y juicio. 
b) Sí, corresponde el Tribunal Supremo decidir sobre su inculpación, prisión, 
procesamiento y juicio. 
c) Desde la modificación del Estatuto de Autonomía de Canarias de 2018, esta 
prerrogativa ha desaparecido. 
d) Sí, pero solo mientras dure su mandato. 

¿En cuál de los siguientes supuestos puede ser llamado al orden un diputado o 
n esté interviniendo? 

a) Cuando profiriera palabras o vertiera conceptos ofensivos a la dignidad de la Cámara 
o de sus miembros, de las instituciones o de cualquier otra persona o entidad. 
b) Cuando con interrupciones o de cualquier otra forma altere el orden de las sesiones. 
c) Cuando, retirada la palabra a un orador o una oradora, pretendiera continuar 
haciendo uso de ella. 
d) Todas las anteriores respuestas son correctas. 

cuál de las siguientes no es una función de la Diputación Permanente:

a) Ejercer el control de la legislación delegada. 
b) Conocer todo lo relativo a la inmunidad parlamentaria. 
c) Interponer recursos, incluso el de inconstitucionalidad, y personarse ante
tribunales competentes, mediante acuerdo adoptado por la mayoría absoluta de sus 

Autorizar presupuestos extraordinarios, suplementos de crédito y créditos 
extraordinarios, a petición del Gobierno por razón de urgencia y de necesidad 
justificada, siempre que así lo acuerde la mayoría absoluta de sus miembros.

¿A qué órgano de la Cámara corresponde acordar la creación de otras comisiones 
permanentes diferentes a las previstas en el art. 49 del Reglamento?

a) A la Mesa de acuerdo con la Junta de Portavoces. 
b) A la Junta de Portavoces a propuesta de la Mesa. 
c) Al Pleno por mayoría absoluta oída la Mesa. 
d) Al Pleno a propuesta de la Mesa y oída la Junta de Portavoces. 
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¿Poseen los diputados y diputadas del Parlamento de Canarias el llamado fuero 

Sí, corresponde el Tribunal Superior de Justicia de Canarias decidir sobre su 

emo decidir sobre su inculpación, prisión, 

c) Desde la modificación del Estatuto de Autonomía de Canarias de 2018, esta 

en un diputado o 

a) Cuando profiriera palabras o vertiera conceptos ofensivos a la dignidad de la Cámara 
o de sus miembros, de las instituciones o de cualquier otra persona o entidad.  
b) Cuando con interrupciones o de cualquier otra forma altere el orden de las sesiones.  
c) Cuando, retirada la palabra a un orador o una oradora, pretendiera continuar 

cuál de las siguientes no es una función de la Diputación Permanente: 

c) Interponer recursos, incluso el de inconstitucionalidad, y personarse ante los 
tribunales competentes, mediante acuerdo adoptado por la mayoría absoluta de sus 

Autorizar presupuestos extraordinarios, suplementos de crédito y créditos 
extraordinarios, a petición del Gobierno por razón de urgencia y de necesidad 
justificada, siempre que así lo acuerde la mayoría absoluta de sus miembros. 

¿A qué órgano de la Cámara corresponde acordar la creación de otras comisiones 
permanentes diferentes a las previstas en el art. 49 del Reglamento? 



 

 

 

17. ¿Puede un diputado o diputada no adscrito reincorporarse
parlamentario de origen?:

 
a) Sí, sin ningún requisito
b) Sí, pero solo si hay un previo acuerdo favorable adoptado por la mayoría absoluta de 
los miembros del grupo parlamentario de origen.
c) Sí, pero solo si hay un previo acuerdo favorable ad
de los miembros del grupo parlamentario de origen.
d) En ningún caso. 

 
18. Para el válido ejercicio de una iniciativa legislativa popular es necesario que la 

proposición de Ley esté suscrita por al menos:
 

a) 20.000 personas. 
b) 15.000 personas o el 50% de los electores de una circunscripción insular en aquellas 
iniciativas cuyo contenido afecte en exclusiva a una isla.
c) El 25 % de los electores de una isla.
d) 25.000 personas o el 25% de los electores de una 
iniciativas cuyo contenido afecte en exclusiva a una isla.
 

19. Acordada por la Mesa la tramitación de un proyecto de ley por el procedimiento 
abreviado: 

 
a) Procederá debate de primera lectura en cualquier caso.
b) No procederá debate de primera lectura en los casos de ausencia de enmiendas a la 
totalidad. 
c) No procederá debate de primera lectura en ningún caso.
d) No procederá debate de primera lectura si se admiten enmiendas a la totalidad.
 

20. Según el artículo 47 
entrada en vigor de las leyes del Parlamento de Canarias rige:

 
a) La fecha de su publicación en el «Boletín Oficial del Estado».
b) El plazo de 15 días desde su publicación en el «Boletín Oficial de C
c) La fecha de su publicación en el «Boletín Oficial de Canarias».
d) El plazo de 15 días desde su aprobación.
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¿Puede un diputado o diputada no adscrito reincorporarse
parlamentario de origen?: 

a) Sí, sin ningún requisito. 
b) Sí, pero solo si hay un previo acuerdo favorable adoptado por la mayoría absoluta de 
los miembros del grupo parlamentario de origen. 
c) Sí, pero solo si hay un previo acuerdo favorable adoptado por la mayoría de los 2/3 
de los miembros del grupo parlamentario de origen. 

Para el válido ejercicio de una iniciativa legislativa popular es necesario que la 
proposición de Ley esté suscrita por al menos: 

b) 15.000 personas o el 50% de los electores de una circunscripción insular en aquellas 
iniciativas cuyo contenido afecte en exclusiva a una isla. 
c) El 25 % de los electores de una isla. 

25.000 personas o el 25% de los electores de una circunscripción insular en aquellas 
iniciativas cuyo contenido afecte en exclusiva a una isla. 

Acordada por la Mesa la tramitación de un proyecto de ley por el procedimiento 

Procederá debate de primera lectura en cualquier caso. 
procederá debate de primera lectura en los casos de ausencia de enmiendas a la 

No procederá debate de primera lectura en ningún caso. 
No procederá debate de primera lectura si se admiten enmiendas a la totalidad.

Según el artículo 47 del Estatuto de Autonomía de Canarias, a efectos de la 
entrada en vigor de las leyes del Parlamento de Canarias rige: 

a) La fecha de su publicación en el «Boletín Oficial del Estado». 
b) El plazo de 15 días desde su publicación en el «Boletín Oficial de C
c) La fecha de su publicación en el «Boletín Oficial de Canarias». 

15 días desde su aprobación. 
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¿Puede un diputado o diputada no adscrito reincorporarse al grupo 

b) Sí, pero solo si hay un previo acuerdo favorable adoptado por la mayoría absoluta de 

optado por la mayoría de los 2/3 

Para el válido ejercicio de una iniciativa legislativa popular es necesario que la 

b) 15.000 personas o el 50% de los electores de una circunscripción insular en aquellas 

circunscripción insular en aquellas 

Acordada por la Mesa la tramitación de un proyecto de ley por el procedimiento 

procederá debate de primera lectura en los casos de ausencia de enmiendas a la 

No procederá debate de primera lectura si se admiten enmiendas a la totalidad. 

del Estatuto de Autonomía de Canarias, a efectos de la 

b) El plazo de 15 días desde su publicación en el «Boletín Oficial de Canarias». 



 

 

 

21. Si se hubiera presentado más de una moción de censura y, acordado el debate 
conjunto de todas las incluidas en el orden del 

 
a) Habrán de ser votadas por separado, siguiendo el orden de su presentación.
b) Podrán ser votadas conjuntamente.
c) Habrán de ser votadas por separado.
d) Habrán de ser votadas conjuntamente.
 

22. Si una iniciativa legislativa popular ha resultado inadmitida:
 

a) Podrá subsanarse a solicitud de sus firmantes.
b) Se convierte en petición ante el Parlamento de Canarias si se subsanan los requisitos 
incumplidos. 
c) Decae en su tramitación.
d) Podrá convertirse en petición ante el Parlamento de Canarias, a solicitud de sus 
firmantes. 

  
23. Cuando un funcionario de carrera del Parlamento de Canarias desempeñe un 

cargo electivo retribuido en una corporación local canaria, pasa a la situación de:
a) Servicios en otras administraciones públicas.
b) Servicios especiales.
c) Servicios especiales, si tiene dedicación exclusiva en dicho cargo.
d) Excedencia. 

  
24. Las pagas extraordinarias:
 

a) Son retribuciones complementarias y se devengan los meses de junio
b) Son retribuciones básicas, junto con el sueldo y los trienios.
c) Son retribuciones complementarias por la realización de servicios extraordinarios.
d) Son retribuciones básicas y comprenden el importe de una mensualidad de 
retribuciones básicas más el complemento de productividad

  
25. Entre las competencias de la Presidencia del Parlamento en relación con el 

personal laboral de la Cámara se encuentra:
 

a) Declarar la jubilación.
b) Conceder licencias y permisos.
c) Firmar los contratos 
d) Ejercer la potestad disciplinaria, imponer sanciones por faltas graves y proponer a la 
Mesa sanciones por comisión de faltas muy graves y graves. 
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. Si se hubiera presentado más de una moción de censura y, acordado el debate 
conjunto de todas las incluidas en el orden del día: 

a) Habrán de ser votadas por separado, siguiendo el orden de su presentación.
b) Podrán ser votadas conjuntamente. 
c) Habrán de ser votadas por separado. 
d) Habrán de ser votadas conjuntamente. 

Si una iniciativa legislativa popular ha resultado inadmitida: 

a) Podrá subsanarse a solicitud de sus firmantes. 
b) Se convierte en petición ante el Parlamento de Canarias si se subsanan los requisitos 

c) Decae en su tramitación. 
convertirse en petición ante el Parlamento de Canarias, a solicitud de sus 

. Cuando un funcionario de carrera del Parlamento de Canarias desempeñe un 
cargo electivo retribuido en una corporación local canaria, pasa a la situación de:

icios en otras administraciones públicas. 
b) Servicios especiales. 
c) Servicios especiales, si tiene dedicación exclusiva en dicho cargo. 

. Las pagas extraordinarias: 

a) Son retribuciones complementarias y se devengan los meses de junio
b) Son retribuciones básicas, junto con el sueldo y los trienios. 
c) Son retribuciones complementarias por la realización de servicios extraordinarios.
d) Son retribuciones básicas y comprenden el importe de una mensualidad de 

básicas más el complemento de productividad. 

Entre las competencias de la Presidencia del Parlamento en relación con el 
personal laboral de la Cámara se encuentra: 

a) Declarar la jubilación. 
b) Conceder licencias y permisos. 
c) Firmar los contratos laborales. 
d) Ejercer la potestad disciplinaria, imponer sanciones por faltas graves y proponer a la 
Mesa sanciones por comisión de faltas muy graves y graves.  
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. Si se hubiera presentado más de una moción de censura y, acordado el debate 

a) Habrán de ser votadas por separado, siguiendo el orden de su presentación. 

b) Se convierte en petición ante el Parlamento de Canarias si se subsanan los requisitos 

convertirse en petición ante el Parlamento de Canarias, a solicitud de sus 

. Cuando un funcionario de carrera del Parlamento de Canarias desempeñe un 
cargo electivo retribuido en una corporación local canaria, pasa a la situación de: 

 

a) Son retribuciones complementarias y se devengan los meses de junio y diciembre. 

c) Son retribuciones complementarias por la realización de servicios extraordinarios. 
d) Son retribuciones básicas y comprenden el importe de una mensualidad de 

Entre las competencias de la Presidencia del Parlamento en relación con el 

d) Ejercer la potestad disciplinaria, imponer sanciones por faltas graves y proponer a la 



 

 

 

26. Según lo establecido en las Normas de Gobierno Interior del Parlamento de 
Canarias (BOPC núm.
por: 

 
a) El Letrado-Secretario General y por los demás letrados que integren el Servicio 
Jurídico del Parlamento de Canarias exclusivamente.
b) El Letrado-Secretario General y por los demás 
Jurídico del Parlamento de Canarias y por los restantes servicios de la administración 
parlamentaria. 
c) El Letrado-Secretario General, el Servicio Jurídico y el Servicio Administrativo de 
la Secretaría General.
d) Exclusivamente por el Letrado
administrativo parlamentario.

 
27. El Reglamento del Parlamento de Canarias establece que este:

a) Goza de plena autonomía organizativa, financiera, administrativa y disciplinaria, y 
en ejercicio de dicha autonomía elabora y fija su propio presupuesto.
b) Goza de autonomía organizativa, administrativa, presupuestaria y financiera, y con 
disciplina fija su propio presupuesto.
c) Goza de libertad organizativa, administrativa, presupuestaria
propio presupuesto de forma disciplinada.
d) Ninguna de las anteriores respuestas es correcta.
 

28. A tenor de la definición contenida en el artículo 1.2 de la Ley 3/1990, de 22 de 
febrero, de Patrimonio Documental y Archivos de Ca
documento en los términos de dicha Ley:

 
a) Toda expresión en lenguaje oral o escrito, natural o codificado recogida en cualquier 
tipo de soporte material, incluidos los mecánicos o magnéticos.
b) Toda expresión en lenguaje escrito,
soporte material, incluidos los mecánicos o magnéticos.
c) Toda expresión en lenguaje oral o escrito, natural o codificado independientemente 
de cualquier soporte material.
d) Toda expresión del lenguaje recogid
mecánicos o magnéticos.
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Según lo establecido en las Normas de Gobierno Interior del Parlamento de 
úm. 447, de 30/11/2014), la Secretaría General estará integrada 

Secretario General y por los demás letrados que integren el Servicio 
Jurídico del Parlamento de Canarias exclusivamente. 

Secretario General y por los demás letrados que integren el Servicio 
Jurídico del Parlamento de Canarias y por los restantes servicios de la administración 

Secretario General, el Servicio Jurídico y el Servicio Administrativo de 
la Secretaría General. 

vamente por el Letrado-Secretario General y el personal de apoyo 
administrativo parlamentario. 

El Reglamento del Parlamento de Canarias establece que este: 
a) Goza de plena autonomía organizativa, financiera, administrativa y disciplinaria, y 

ejercicio de dicha autonomía elabora y fija su propio presupuesto. 
b) Goza de autonomía organizativa, administrativa, presupuestaria y financiera, y con 
disciplina fija su propio presupuesto. 
c) Goza de libertad organizativa, administrativa, presupuestaria y financiera, y fija su 
propio presupuesto de forma disciplinada. 

) Ninguna de las anteriores respuestas es correcta. 

A tenor de la definición contenida en el artículo 1.2 de la Ley 3/1990, de 22 de 
febrero, de Patrimonio Documental y Archivos de Canarias, se entiende por 
documento en los términos de dicha Ley: 

a) Toda expresión en lenguaje oral o escrito, natural o codificado recogida en cualquier 
tipo de soporte material, incluidos los mecánicos o magnéticos. 
b) Toda expresión en lenguaje escrito, natural o codificado independientemente del 
soporte material, incluidos los mecánicos o magnéticos. 
c) Toda expresión en lenguaje oral o escrito, natural o codificado independientemente 
de cualquier soporte material. 
d) Toda expresión del lenguaje recogido en cualquier soporte material, incluidos los 
mecánicos o magnéticos. 
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Según lo establecido en las Normas de Gobierno Interior del Parlamento de 
447, de 30/11/2014), la Secretaría General estará integrada 

Secretario General y por los demás letrados que integren el Servicio 

letrados que integren el Servicio 
Jurídico del Parlamento de Canarias y por los restantes servicios de la administración 

Secretario General, el Servicio Jurídico y el Servicio Administrativo de 

Secretario General y el personal de apoyo 

a) Goza de plena autonomía organizativa, financiera, administrativa y disciplinaria, y 
 

b) Goza de autonomía organizativa, administrativa, presupuestaria y financiera, y con 

y financiera, y fija su 

A tenor de la definición contenida en el artículo 1.2 de la Ley 3/1990, de 22 de 
narias, se entiende por 

a) Toda expresión en lenguaje oral o escrito, natural o codificado recogida en cualquier 

natural o codificado independientemente del 

c) Toda expresión en lenguaje oral o escrito, natural o codificado independientemente 

o en cualquier soporte material, incluidos los 



 

 

 

29. Conforme a lo expuesto en el artículo 200 del vigente Estatuto de Autonomía de 
Canarias, la iniciativa de reforma del mismo corresponderá al:

 
a) Gobierno y al Parlamento de 
b) Gobierno de Canarias exclusivamente.
c) Gobierno y al Parlamento de Canarias a propuesta al menos de una 
sus diputados. 
d) Gobierno o al Parlamento de Canarias a propuesta al menos de una quinta parte de 
sus diputados. 
 

30. En relación con la investidura del candidato o candidata 
Gobierno de Canarias, señale la respuesta incorrecta:

 
a) Si transcurrido el plazo de dos meses, a partir de la primera votación de investidura, 
ninguna candidatura 
automáticamente disuelto, procediéndose a la convocatoria de nuevas elecciones
b) Si transcurrido el plazo de tres meses, a partir de la primera votación de investidura, 
ninguna candidatura hubier
automáticamente disuelto, procediéndose a la convocatoria
deberán celebrarse dentro de los dos meses siguientes.
c) Otorgada la confianza a la candidata o el candidato, la 
lo comunicará a la persona que ostente la jefatura del Estado en los diez días 
siguientes, a los efectos de su nombramiento como presidenta o presidente de 
Canarias. 
d) La votación de investidura se llevará a efecto a la hora fij

 
 

1.   Presentado un escrito de interpelación:
 

a)  La Mesa procederá a calificarlo a la mayor brevedad posible y siempre antes de los 
siete días siguientes a su presentación.
b)  La Mesa procederá a su conversión en 
caso de que su contenido no sea propio de una interpelación.
c) La Mesa, en caso de que su contenido no sea propio de una interpelación, lo 
comunicará a quien la hubiera formulado para su conversión en pregunta con 
respuesta por escrito.
d) Podrá sustanciarse exclusivamente en el Pleno pero no en la comisión competente 
por razón de la materia.
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Conforme a lo expuesto en el artículo 200 del vigente Estatuto de Autonomía de 
Canarias, la iniciativa de reforma del mismo corresponderá al: 

a) Gobierno y al Parlamento de Canarias conjuntamente. 
b) Gobierno de Canarias exclusivamente. 
c) Gobierno y al Parlamento de Canarias a propuesta al menos de una 

d) Gobierno o al Parlamento de Canarias a propuesta al menos de una quinta parte de 

En relación con la investidura del candidato o candidata a la Presidencia del 
Gobierno de Canarias, señale la respuesta incorrecta: 

Si transcurrido el plazo de dos meses, a partir de la primera votación de investidura, 
ninguna candidatura hubiere obtenido la confianza del Parlamento, este quedará 
automáticamente disuelto, procediéndose a la convocatoria de nuevas elecciones

Si transcurrido el plazo de tres meses, a partir de la primera votación de investidura, 
ninguna candidatura hubiere obtenido la confianza del Parlamento, este quedará 
automáticamente disuelto, procediéndose a la convocatoria de nuevas elecciones

celebrarse dentro de los dos meses siguientes. 
Otorgada la confianza a la candidata o el candidato, la Presidencia del Parlamento 

lo comunicará a la persona que ostente la jefatura del Estado en los diez días 
los efectos de su nombramiento como presidenta o presidente de 

La votación de investidura se llevará a efecto a la hora fijada por la Presidencia.

RESERVA 
 

Presentado un escrito de interpelación: 

La Mesa procederá a calificarlo a la mayor brevedad posible y siempre antes de los 
siete días siguientes a su presentación. 

La Mesa procederá a su conversión en pregunta con respuesta oral o por escrito en 
caso de que su contenido no sea propio de una interpelación. 

Mesa, en caso de que su contenido no sea propio de una interpelación, lo 
comunicará a quien la hubiera formulado para su conversión en pregunta con 
respuesta por escrito. 

Podrá sustanciarse exclusivamente en el Pleno pero no en la comisión competente 
or razón de la materia. 
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Conforme a lo expuesto en el artículo 200 del vigente Estatuto de Autonomía de 

c) Gobierno y al Parlamento de Canarias a propuesta al menos de una sexta parte de 

d) Gobierno o al Parlamento de Canarias a propuesta al menos de una quinta parte de 

a la Presidencia del 

Si transcurrido el plazo de dos meses, a partir de la primera votación de investidura, 
hubiere obtenido la confianza del Parlamento, este quedará 

automáticamente disuelto, procediéndose a la convocatoria de nuevas elecciones. 
Si transcurrido el plazo de tres meses, a partir de la primera votación de investidura, 

e obtenido la confianza del Parlamento, este quedará 
de nuevas elecciones que 

Presidencia del Parlamento 
lo comunicará a la persona que ostente la jefatura del Estado en los diez días 

los efectos de su nombramiento como presidenta o presidente de 

ada por la Presidencia. 

La Mesa procederá a calificarlo a la mayor brevedad posible y siempre antes de los 

pregunta con respuesta oral o por escrito en 

Mesa, en caso de que su contenido no sea propio de una interpelación, lo 
comunicará a quien la hubiera formulado para su conversión en pregunta con 

Podrá sustanciarse exclusivamente en el Pleno pero no en la comisión competente 



 

 

 

2.   Según establece el Convenio Colectivo para el Personal Laboral del Parlamento de 
Canarias (Boletín Oficial de la Provincia de Santa Cruz de Tenerife nº. 226, de 
18/11/2009), quedan  excluidas de la obligatoriedad de negociac
decisiones del Parlamento de Canarias que afecten a las siguientes materias:

 
a) A sus potestades de organización.
b) Al régimen de provisión de vacantes y sistemas de selección de personal.
c) A los criterios generales sobre la 
d) A los Planes de Previsión Social Complementaria.
 

3. ¿Cuántos diputados y diputadas son necesarios para constituir un grupo 
parlamentario propio?

 
a) Al menos tres. 
b) Al menos cinco. 
c) Al menos cuatro. 
d)  No está fijado en el Reglamento un número mínimo de diputados. Lo decide la Mesa 
a comienzos de cada legislatura.
 

4.- ¿Cuál de estas Comisiones no tiene el carácter de permanente?
 

a) Gobernación, Justicia y Desarrollo Autonómico.
b) Estatuto de los Miembros de la Cámara y
c) De Relaciones con la Audiencia de Cuentas de Canarias.
d) Comisión de Investigación sobre el caso “Mediador”.
 

5. ¿Quién nombra al personal eventual del Gabinete de la Presidencia?
 

a) La Mesa de acuerdo con la Junta de Portavoces.
b) La Presidencia del Parlamento.
c) El Letrado-Secretario General.
d) La Mesa a propuesta de la Presidencia.
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Según establece el Convenio Colectivo para el Personal Laboral del Parlamento de 
Canarias (Boletín Oficial de la Provincia de Santa Cruz de Tenerife nº. 226, de 
18/11/2009), quedan  excluidas de la obligatoriedad de negociación, en su caso,  las 
decisiones del Parlamento de Canarias que afecten a las siguientes materias:

a) A sus potestades de organización. 
b) Al régimen de provisión de vacantes y sistemas de selección de personal.
c) A los criterios generales sobre la Oferta de Empleo Público. 
d) A los Planes de Previsión Social Complementaria. 

3. ¿Cuántos diputados y diputadas son necesarios para constituir un grupo 
parlamentario propio? 

el Reglamento un número mínimo de diputados. Lo decide la Mesa 
a comienzos de cada legislatura. 

¿Cuál de estas Comisiones no tiene el carácter de permanente? 

a) Gobernación, Justicia y Desarrollo Autonómico. 
b) Estatuto de los Miembros de la Cámara y de Peticiones. 
c) De Relaciones con la Audiencia de Cuentas de Canarias. 
d) Comisión de Investigación sobre el caso “Mediador”. 

5. ¿Quién nombra al personal eventual del Gabinete de la Presidencia?

a) La Mesa de acuerdo con la Junta de Portavoces. 
Presidencia del Parlamento. 

Secretario General. 
d) La Mesa a propuesta de la Presidencia. 
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Según establece el Convenio Colectivo para el Personal Laboral del Parlamento de 
Canarias (Boletín Oficial de la Provincia de Santa Cruz de Tenerife nº. 226, de 

ión, en su caso,  las 
decisiones del Parlamento de Canarias que afecten a las siguientes materias: 

b) Al régimen de provisión de vacantes y sistemas de selección de personal. 

3. ¿Cuántos diputados y diputadas son necesarios para constituir un grupo 

el Reglamento un número mínimo de diputados. Lo decide la Mesa 

5. ¿Quién nombra al personal eventual del Gabinete de la Presidencia? 


